
Referat af Grenaa IF Fodbold Ordinær Generalforsamling 09-10-2024 
 

1. Valg af dirigent 
 

Bestyrelsen foreslår Kent Jensen, modtager valg. 
 

Lovlig varslet generalforsamling konkluderes af dirigent Kent Jensen. 
 

2. Valg af referent 
 

Bestyrelsen foreslår Thomas Krogh Brink, modtager valg. 
 

3. Valg af stemmetællere 
 

Anita & Linda modtager valg. 
 

4. Bestyrelsens beretning 
 

Hvad ville vi opnå i dette bestyrelsesår: 
• Afvikling af FC Djursland 
• Fortsat fokus på frivillighed i foreningen 
• Fortsat fokus på rekruttering af trænere 
• Fortsat fokus på at beskrive arbejdsopgaver 
• Formalisere regnskab og regnskabsberetning på hvert bestyrelsesmøde 
• Strukturere sponsorarbejdet og bandesalg 
• Fortsat fokus på overgang fra ungdom- til seniorspiller 
• Udarbejdelse af en vision for Grenaa IF Fodbold 
• Arbejde med en ”Blå” tråd igennem årgangene (DBU’s børnestrategi) 
• Blive DBU Børneklub 

. 
Fokus på: 

• Afvikling af FC Djursland 
• Nyt samarbejde med ny tøjleverandør - Djurs Sport 
• Overgang fra ungdom til senior 
• Øge medlemsantal gennem prøvetræninger med Motivu 
• Ny rekrutteringsplatform for frivillige i Grenaa IF Fodbold - Work Feed (stor besparelse 

gennem DGI) 
 

 
Senior fodbold 
 
Jacob Petersen redegjorde for året gang i seniorafdelingen. 
 

  



Årsberetning fra Formanden for Ungdomsudvalget 
 
Kære medlemmer og interessenter, 
Det er med stor glæde, at jeg præsenterer årsberetningen for Ungdomsudvalget for det forgangne år. Vi 
har haft et særligt positivt år, præget af vækst og udvikling, både med hensyn til spillere og trænere. 
Starten på Året 
 
Året startede med, at flere hold måtte lægges sammen på grund af mangel på trænere og frivillige. Dette 
var en udfordrende periode, men takket være den store opbakning fra både forældre og spillere har vi nu 
formået at styrke vores trænerteam betydeligt. I dag står vi så stærkt besat, at flere af årgangene 
fremover kan figurere som rene årgange. Dette vil give spillerne mulighed for at udvikle sig i et mere 
fokuseret og sammenhængende miljø. 
 
Godkendelse som DBU Børneklub 
En vigtig milepæl har været, at vi er blevet godkendt som DBU Børneklub. Dette har givet os mulighed for 
at arbejde ud fra nogle fælles værdier, som sikrer en sund og inkluderende fodboldkultur for alle børn. 
Vores princip om lige meget spilletid handler ikke om at nedprioritere konkurrencen; det handler om at 
sikre, at alle børn har ret til at spille og udvikle sig. Ingen skal stå ufrivilligt på sidelinjen, fordi vi har for 
meget fokus på at vinde. Det er vigtigt, at alle føler sig som en del af holdet. 
 
Opbakning fra Forældre og Børn 
Vi har set en stor opbakning fra forældre og børn til de turneringer og stævner, vi har deltaget i løbet af 
foråret og efteråret. Den entusiasme og støtte har været med til at styrke holdånden og motivere 
spillerne til at yde deres bedste. 
Styrkelse af Trænerteamet 
Vi har også haft en flot tilgang af trænere og hjælpere, hvilket har givet os en fremragende normering i 
alle årgange. Vores normering ligger generelt over DBU's anbefalinger, hvilket sikrer, at hver spiller får 
den nødvendige opmærksomhed og støtte. 
 
Aktiviteter og Fællesskab 
Året har været fyldt med mange aktiviteter, der har styrket fællesskabet i vores ungdomsafdeling. Fra 
træningslejre til sociale arrangementer har vi arbejdet på at skabe et stærkt sammenhold både på og 
uden for banen. Det er inspirerende at se, hvordan vores unge spillere engagerer sig og udvikler sig.Vores 
mål har været at skabe et inkluderende miljø, hvor unge kan mødes, dele erfaringer og udvikle deres 
færdigheder. Vi har set en positiv deltagelse, hvilket vidner om det store engagement blandt de unge. 
Samarbejdet med andre klubber, heriblandt Randers FC, har været særdeles givtigt. Vi har oplevet positiv 
kommunikation og et frugtbart samarbejde, som har budt på mange fælles aktiviteter på kryds og tværs. 
Dette har ikke blot beriget vores spillere, men også styrket båndene mellem klubberne. 
 
Fremadskuende Initiativer 
I det kommende år vil vi fortsætte med at fokusere på vores nye værdier som DBU Børneklub og udvikle 
vores træneruddannelse. Vi vil også intensivere indsatsen for at rekruttere flere spillere og trænere, så vi 
fortsat kan vokse og udvikle os. 
 
Tak 
Jeg vil gerne takke alle trænere, spillere, forældre og frivillige for jeres engagement og dedikation i året, 
der er gået. Jeres indsats er uundgåelig for vores fortsatte succes og trivsel. Jeg ser frem til et nyt år med 
nye udfordringer og muligheder. 
  



 
5. Regnskab 

 
Fremlagt af Formand Frederik Nikolajsen, fremgår et samlet underskud på kr. -
168.108 for sæson 2023/24. Regnskabet forefindes Grenaa IF Hjemmeside. 

Regnskab godkendt.  

6. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår at nuværende kontingent fortsætter. 
Godkendt 

 
 
 
          7. Indkomne forslag 
 
 
Indkomne forslag 1 
 
Vedtægtsændringer: 
 
§ 5. Stk. 1 Bestyrelsen vælger formændene/forkvinderne for henholdsvis Seniorudvalg, Ungdomsudvalg og FC Djursland –
udvalg for 2 år ad gangen. 
 
ændres til: 
 
§ 5. Stk. 1 Bestyrelsen vælger formændene/forkvinderne for henholdsvis Seniorudvalg, Ungdomsudvalg for 2 år ad 
gangen. 
 
Vedtaget 
 
Indkomne forslag 2 
 
Vedtægtsændringer: 
 
§ 10. 
Stk. 1. Ordinær generalforsamling afholdes hvert år inden udgangen af september måned. 
Stk. 2. Indkaldelse til generalforsamling sker med mindst 14 dages varsel gennem dagspressen og klubbens hjemmeside. 
 
ændres til: 
 
§ 10. 
Stk. 1. Ordinær generalforsamling afholdes hvert år inden udgangen af september måned. 
Stk. 2. Indkaldelse til generalforsamling sker med mindst 14 dages varsel på klubbens hjemmeside og via besked til 
medlemmer gennem klubbens medlemssystem. 
 
Vedtaget 
  



 
8. Valg til bestyrelse, efter § 3. stykke 3 På valg (ulige år): 

Formand Frederik Nicolajsen - genopstiller Valgt 

Nicolaj Rygaard Poulsen – genopstiller ikke – bestyrelsen foreslår Thomas Krogh Brink - Valgt 

Bestyrelsesmedlem (Tidligere FCD bestyrelsespost) - Ledig post - Kent Jensen Valgt 

Ikke på valg (lige år)  

Kasserer Christina Just Nielsen 

Næstformand Thyge Traulsen 

Udpeget af bestyrelsen: 

Seniorudvalgsformand: Jakob Petersen – genopstiller 
Ungdomsudvalgsformand: Bjarke Jógvan Stærk-Joensen – genopstiller 

 
 
 

9. Valg af 1 revisor & 1 bilagskontrollant 
 

Mikkel Thybo Johansen – Robæk Revision modtager genvalg. VALGT 

 

10 Eventuelt 

 Linda: ønsker om lånetøj - strømper - Henvendelser skal rettes til Jacob Petersen 

 

Tak for i aften. 
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